

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3990/87 della Commissione, del 23 dicembre 1987, che modifica il regolamento (CEE) n. 1418/76 relativo all'organizzazione comune dei mercati nel settore del riso

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 377 del 31 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 22 del 17 marzo 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 17, articolo 1, punto 3:

anziché: «3. Il testo ... da quello figurante nell'allegato B del regolamento.»,

leggi: «3. Il testo ... dell'allegato al presente regolamento.».

Pagina 19, allegato:

anziché: «ex 1901

Estratti di malto; ... 0404, ... in polvere.»,

leggi: «ex 1901

Estratti di malto; ... comprese altrove; preparazioni alimentari di prodotti delle voci da 0401 a 0404, non contenenti cacao in polvere o che ne contengono in una proporzione inferiore al 10%, in peso, non nominate, né comprese altrove:

— Estratti di malto; preparazioni alimentari a base di farine, semolini, amidi, fecole: o estratti di malto, non contenenti cacao in polvere o che ne contengono in una proporzione inferiore al 50%, in peso, non nominate, né comprese altrove.».

anziché: «ex 1902
1902 20

Paste alimentari, ... preparato:
— Paste alimentari ...»,

leggi: «1902
ex 1902 20

Paste alimentari, ... preparato:
— Paste alimentari ...».

anziché: «1902 40

— Cuscus»,

leggi: «ex 1902 40

— Cuscus».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3991/87 della Commissione, del 23 dicembre 1987, che modifica il regolamento (CEE) n. 234/68 relativo all'organizzazione comune dei mercati nel settore della floricoltura

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 377 del 31 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 22 del 17 marzo 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 21, nel titolo:

anziché: «Regolamento (CEE) n. 3991/76 della Commissione, del 23 dicembre 1987, che ...»,

leggi: «Regolamento (CEE) n. 3991/87 della Commissione, del 23 dicembre 1987, che ...»,

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3992/87 della Commissione, del 23 dicembre 1987, che modifica il regolamento (CEE) n. 822/87 relativo all'organizzazione comune dei mercati nel settore del vitivinicolo

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 377 del 31 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 22 del 17 marzo 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 23, punto 6, lettera b):

anziché: «— i mosti di uve fresche ..., ... nomenclatura combinata,
— il vino liquoroso, ... nomenclatura combinata.»,

leggi: «— i mosti di uve fresche ..., ... nomenclatura combinata,
— il vino alcolizzato, ai sensi della nota complementare 4 b) del capitolo 22 della nomenclatura combinata,
— il vino liquoroso, ... nomenclatura combinata.».